

Várkeri Általános Iskola Inotai Tagiskolája



Iskolánk ebben az évben is csatlakozott a meghirdetett Fenntarthatósági Témahét programsorozatához. A központilag felajánlott projektek közül a „Magtól az asztalig” címűt választottuk, és használtuk alapul, kiegészítve saját ötleteinkkel.

A témahét alatt kezdtük el kialakítani közösségi kertünket. Több osztállyal voltunk kint, akik osztályonként két ágyást gondoznak. Előkészítésként a „Háztartási mindentudó” - tehetséggondozó szakkör tagjai fűszernövényekről gyűjtöttek képeket, amiből tablót készítettek, illetve ellátogattak a Rotter kertészetbe is.

Ezen kívül minden tanulócsoportban a témahét ideje alatt 1 tanórán (alsósok környezetismeret, felsősök természetismeret, biológia vagy kémia órán) a Fenntarthatósági Témahét tematikus óraterveiből dolgoztak fel egyet-egy tanáruk segítségével. Újrahasznosítási ötletként pedig technika órán PET-palackokból készítettek perselyt a gyerekek.

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is csatlakoztunk a TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért akcióhoz. Iskolánk közel 160 tanulója tanáruk segítségével kesztyűt és zsákot ragadott, és hozzájárult a környezet megtisztításához. Mivel a héten több projekt is futott egyszerre, most nem egyszerre indult mindenki, hanem keddtől csütörtökig osztályonként, külön beosztás szerint. Sajnos mindig bőven van mit összegyűjteni, de a gyerekek ettől függetlenül élvezték a szemétszedést, és büszkéek voltak, hogy milyen szépen sikerült megtisztítaniuk a területet.

Persze a munka nem állt meg a témahét végén, a tavaszi szünet után is folytatódott a kertészkedés. Fűszernövényeket, bogyós gyümölcsöket ültettek a gyerekek, és a kiskertben is folytatódott tovább a veteményezés.

A felsősök évelő virágokat ültettek és segítettek az alsósoknak előkészíteni az ágyásokat. A harmadikosok babot és pattogatni való kukoricát, a negyedikesek dughagymát és borsó magot ültetettek. Szerencsére hétvégére megjött az eső, így reméljük, hamarosan kikelnek a vetemények! Mindenki nagyon szorgosan tette a dolgát, az iskola minden tagja részt vett a feladatok megvalósításában.

